



Выставка под названием "Один на ринге", посвященная жизни писателя Сергея Довлатова, открылась в Колумбийском университете в Нью-Йорке, сообщает РИА "Новости".

Выставка организована Институтом Гарримана в сотрудничестве с Фондом Сергея Довлатова и ресурсом New York Plus Plus. На ней широкой публике впервые будут представлены архивные семьи Довлатовых и сестры писателя Ксении Бланк-Мечик, сделанные друзьями писателя и профессиональными фотографами — Ниной Аловерт, Марком Серманом, Михаилом Лемкиным, Леонидом Лубяницким. На снимках Довлатов показан во время его трехлетней службы во внутренних войсках в поселке Чиньявоске республики Коми. Как вспоминал поэт Иосиф Бродский, оттуда Довлатов вернулся "как Толстой из Крыма — со свитком рассказов и некоторой ошеломленностью во взгляде". Именно там писатель собирал заметки, которые позже вошли в сборник "Зона".

Организатор проекта Наташа Шарымова, нью-йоркский культуролог и блогер, выставила и собственный снимок 1968 года, когда в Союзе писателей прошли скандально известные чтения. Участвовали молодые литераторы, среди них — Сергей Довлатов, Иосиф Бродский, Владимир Уфлянд. Позднее кто-то донес на эту "антисоветскую акцию", заведующая секцией молодых писателей лишилась должности, рассказала историю собственного снимка Шарымова. Выставка "Один на ринге" завершится 14 декабря 2012 года.